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1. Public Land Order No. 3263, which
withdrew National Forest System lands
in aid of various Forest System
programs, is hereby revoked insofar as
it affects the following described lands:

Tonto National Forest
Clay-Gravel Plots Research Area

Gila and Salt River Meridian
T.5N.,,R. 12 E,,

Sec. 17, SEVa;
Sec. 28, NEVaNWV4 and NWVaNEVa,

Pinal Mountain Plot Research Area

T.1S.,,R.15E,,
Sec. 27, NEVa,

Summit Watersheds Research Area
T. 2 N., R. 14 E.(unsurveyed),
Sec. 3, SWVaNWVs;
Sec. 4, NEVaNWV4 and NEVa.
T.3N.,R. 14 E,
Sec. 33, SEVaSW7v4 and SW4SEVa.
The areas described aggregate
approximately 720 acres in Gila County.

2. At 10 a.m. on July 3, 2003, the
lands will be opened to location and
entry under the United States mining
laws, subject to valid existing rights, the
provisions of existing withdrawals,
other segregations of record, and the
requirements of applicable law.
Appropriation of any of the lands
described in this order under the
general mining laws prior to the date
and time of restoration is unauthorized.
Any such attempted appropriation,
including attempted adverse possession
under 30 U.S.C. 38 (1994), shall vest no
rights against the United States. Acts
required to establish a location and to
initiate a right of possession are
governed by State law where not in
conflict with Federal law. The Bureau of
Land Management will not intervene in
disputes between rival locators over
possessory rights since Congress has
provided for such determinations in
local courts.

Dated: May 2, 2003.
Rebecca W. Watson,

Assistant Secretary—Land and Minerals
Management.

[FR Doc. 03—13773 Filed 6—2—03; 8:45 am]
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ACTION: Public land order.

SUMMARY: This order partially revokes a
public land order insofar as it affects 40
acres of National Forest System land.
The withdrawal is no longer needed for
the Old Pinal CCC Camp. The land will
be opened to mining and to such forms
of disposition as may by law be made
of National Forest System lands.

EFFECTIVE DATE: July 3, 2003.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Cliff
Yardley, BLM Arizona State Office, 222
North Central Avenue, Phoenix, Arizona
85004—2203, 602—417-9437.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The Forest
Service has determined that the Old
Pinal CCC Camp land no longer needs
to be withdrawn and has requested the
revocation.

Order

By virtue of the authority vested in
the Secretary of the Interior by Section
204 of the Federal Land Policy and
Management Act of 1976, 43 U.S.C.
1714 (1994), it is ordered as follows:

1. Public Land Order No. 1349, which
withdrew National Forest System land
for administrative sites, is hereby
revoked insofar as it affects the
following described land:

Tonto National Forest
Gila and Salt River Meridian

OId Pinal CCC Camp
T.1S.,R. 14E,,

Sec. 22, SWV4SEVa,
The area described contains 40 acres.

2. At 10 a.m. on July 3, 2003, the land
shall be opened to such forms of
disposition as may by law be made of
National Forest System land, including
location and entry under the United
States mining laws, subject to valid
existing rights, the provisions of existing
withdrawals, other segregations of
record, and the requirements of
applicable law. Appropriation of land
described in this order under the
general mining laws prior to the date
and time of restoration is unauthorized.
Any such attempted appropriation,
including attempted adverse possession
under 30 U.S.C. 38 (1994), shall vest no
rights against the United States. Acts
required to establish a location and to
initiate a right of possession are
governed by State law where not in
conflict with Federal law. The Bureau of
Land Management will not intervene in
disputes between rival locators over
possessory rights since Congress has
provided for such determinations in
local courts.

Dated: May 2, 2003.
Rebecca W. Watson,

Assistant Secretary—Land and Minerals
Management.

[FR Doc. 03-13774 Filed 6—2—03; 8:45 am]
BILLING CODE 3410-11-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives

Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection;
Comments Requested

ACTION: 60-Day Notice of Information
Collection Under Review: Revision of a
currently approved collection;
Application for Explosives License or
Permit.

The Department of Justice (DOJ),
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives (ATF), has submitted the
following information collection request
to the Office of Management and Budget
(OMB) for review and approval in
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995. The proposed
information collection is published to
obtain comments from the public and
affected agencies. Comments are
encouraged and will be accepted for
“sixty days” until August 4, 2003. This
process is conducted in accordance with
5 CFR 1320.10.

If you have comments especially on
the estimated public burden or
associated response time, suggestions,
or need a copy of the proposed
information collection instrument with
instructions or additional information,
please contact Megan Morehouse,
Public Safety Branch, 800 K Street NW.,
Suite 710, Washington, DC 20001.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information are encouraged. Your
comments should address one or more
of the following four points:

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the
agencies estimate of the burden of the
proposed collection of information
including the validity of the
methodology and assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
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are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of this information
collection:

(1) Type of Information Collection:
Revision of a currently approved
collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Application for Explosives License or
Permit.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Form Number: ATF F
5400.13/5400.16. Bureau of Alcohol,
Tobacco, Firearms and Explosives.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Business or other for-
profit. Other: Individual or households.
The purpose of this collection is to
enable ATF to ensure that persons
seeking to obtain a license or permit
under 18 U.S.C. Chapter 40 and
responsible persons of such companies
are not prohibited form shipping,
transporting, receiving, or possessing
explosives.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: It is estimated that 10,000
respondents will complete a 1 hour and
30 minute form.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection; There are an estimated
15,000 annual total burden hours
associated with this collection.

If additional information is required
contact: Brenda E. Dyer, Deputy
Clearance Officer, Information
Management and Security Staff, Justice
Management Division, Department of
Justice, Patrick Henry Building, Suite
1600, 601 D Street NW., Washington,
DC 20530.

Dated: May 29, 2003.
Brenda E. Dyer,

Deputy Clearance Officer, Department of
Justice.
[FR Doc. 03-13903 Filed 6—2—03; 8:45 am]
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and Explosives
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Comments Requested

ACTION: 60-day notice of information
collection under review: extension of a
currently approved collection; report of
multiple sale or other disposition of
pistols and revolvers.

The Department of Justice (DOJ),
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives (ATF), has submitted the
following information collection request
to the Office of Management and Budget
(OMB) for review and approval in
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995. The proposed
information collection is published to
obtain comments from the public and
affected agencies. Comments are
encouraged and will be accepted for
“sixty days”” until August 4, 2003. This
process is conducted in accordance with
5 CFR 1320.10.

If you have comments especially on
the estimated public burden or
associated response time, suggestions,
or need a copy of the proposed
information collection instrument with
instructions or additional information,
please contact Forest G. Webb, Bureau
of Alcohol, Tobacco, Firearms and
Explosives, National Tracing Center,
Falling Waters, WV 25419. Request
written comments and suggestions from
the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information are encouraged. Your
comments should address one or more
of the following four points:

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the
agencies estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of this information
collection:

(1) Type of Information Collection:
Extension of a currently approved
collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Report of multiple Sale or Other
Disposition of Pistols and Revolvers.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Form Number: ATF F 3310.4.
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: business or other for-
profit. Other: Federal government, State,
local or tribal government. The form is
used by ATF to develop investigative
leads of criminal activity. It identifies
possible handgun traffickers in the
illegal market. It’s use along the border
identifies possible international
traffickers.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: It is estimated that 10,000
respondents will complete a 12 minute
form.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: There are an estimated 8,000
annual total burden hours associated
with this collection.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Ms.
Brenda E. Dyer, Deputy Clearance
Officer, Information Management and
Security Staff, Justice Management
Division, Department of Justice, Patrick
Henry Building, Suite 1600, 601 D
Street, NW., Washington, DC 20530.

Dated: May 29, 2003.
Brenda E. Dyer,

Deputy Clearance Officer, Department of
Justice.

[FR Doc. 03-13904 Filed 6—2—03; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-FB—M

DEPARTMENT OF JUSTICE

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives
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Activities: Proposed Collection;
Comments Requested

Action: 60-day notice of information
collection under review: Revision of a
currently approved collection; Interstate
Firearms Shipment Report of Theft/
Loss.

The Department of Justice (DOJ),
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives (ATF), has submitted the
following information collection request
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